

«Бенвенуто, амиико!»

«Призраки», «Никто», «Филумена Мартурано» — ленинградцам хорошо знакомы эти спектакли о жизни простых людей Италии. А теперь мы сможем познакомиться и с их автором, известным итальянским драматургом, режиссером и актером — Эдуардо де Филиппо. Вчера после успешных выступлений в Москве Театр Эдуардо впервые прибыл на гастроли в наш город.

Во время состоявшейся пресс-конференции гость ответил на вопросы и рассказал о своих волнующих встречах с советскими зрителями.

— Мне приятно, что мои пьесы с успехом идут на советской сцене. — горячо говорил он. — Приятно, что в вашей стране обо мне знают больше, чем в Италии.

В пьесах, которые привез театр, вы не найдете солнечного Неаполя — города песен, танцев и музыки,

ТЕАТР ЭДУАРДО ДЕ ФИЛИППО В ЛЕНИНГРАДЕ

вы увидите Неаполь — город нищеты и страданий, кварталов бедноты и унижений. Герои наших пьес — это те люди, которые считают бессмысленным воздвигать барьеры и сеять рознь между странами, те, кто хочет мира, справедливости, счастья.

Мы привезли вам слова привета из Италии и чувство глубокой любви к советскому народу.

Пять комедий увидят ленинградцы в исполнении итальянских артистов: «Призраки», «Неаполь — город миллионеров», «Филумена Мартурано», «Мэр района Санита» и «Колпак с бубенчиками». Сегодня во Дворце культуры имени Первой пятилетки состоится встреча с Театром Эдуардо. Гас-

троли продлятся до 25 апреля.

Бенвенуто, амиико!
Добро пожаловать,
друг!

На снимке: Эдуардо де Филиппо.

Фото В. Якобсона

